
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/7222.

Benyújtás dátuma: 2019-08-28 14:11

Parlex azonosító: 7URF4AXB0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dr. Gurmai Zita (MSZP) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem volt megelőzhető a budai lakásban történt 
tragédia?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Újabb tragédia történt, ami minden bizonnyal megelőzhető lett volna. Tragédia, hogy egy budai
lakásban a családfő megölte élettársát,  majd gyermekét, később önmagával is végzett.  Tragédia,
hogy a hírek szerint egy lakó telefonhívására,  aki feltehetőleg a gyilkosság előtti napon gyanús
hangokat hallott  a lakásból,  a rendőrség nem vonult  ki.  A rendőrség tájékoztatása szerint  belső
vizsgálat  is  indult  az  eset  miatt.  Sajnos  ismét  csak  utólag  igyekeznek  feltárni  az  esetet.  Hány
tragédiának kell még történnie, hogy a kormány végre komolyan vegye a családon belüli erőszak
tényét, és megfelelő jogszabályi keretet alkot a megelőzésre? A hasonló helyzetek felismerésére a
rendőrséget,  a különböző hivatalos  szerveket fel  kell  készíteni,  ez minden bizonnyal  segítené a
megelőzést. Nem lehet tovább késlekedni a szabályozással!

A fentiek kapcsán a következők a kérdéseim:

Kapnak-e bármilyen felkészítést a rendőrök a hasonló esetek felismerésére?

Milyen intézkedéseket terveznek a rendőrségnél a jövőben a hasonló esetek elkerülésére?

Mi lett a fenti eset kapcsán a belső vizsgálat eredménye, milyen mulasztást állapítottak meg?

Létezik-e olyan adatsor, amely azt tartja számon, hogy hány olyan eset végződött családon belüli
bántalmazással, amikor a rendőrség nem intézkedett időben?

Az  elmúlt  két  évben  hány  bejelentés  érkezett  családon  belüli  erőszak  kapcsán,  ezek  esetében
hányszor indult eljárás, nyomozás?


